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Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 13.07.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Vollsperrung in der Dessauer Straße 
im Bereich der Posthornteiche 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04307 
TOP: 11.28 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie lange wird diese Vollsperrung dauern? 

 
Im Bereich der derzeit gesperrten Straße L141 wurden Hohlräume festgestellt. Die durchge-
führten Bohrungen haben aufgezeigt, dass mehrere Stellen betroffen sind. 
Straßenbaulastträger und Auftraggeber der Maßnahme ist in diesem Bereich das Land 
Sachsen-Anhalt. 

 
Die Sperrung wurde bis zum 31.07.2022 beantragt. Es ist jedoch damit zu rechnen, dass 
sich der Zeitraum verlängert. Bislang konnte das Land jedoch keine Auskunft über den 
Zeitraum der Bauarbeiten erteilen, da die Untersuchungen noch nicht abgeschlossen waren.  
 
2. Welche Arbeiten sind dabei vorgesehen? 

 
Es handelt sich um eine Maßnahme des Landes. In Betracht kommen das Verfüllen der 
Hohlräume sowie der Einbau von sogenannten Geo-Gittern, die auch beim Entstehen von 
Hohlräumen gegen ein Absacken der Fahrbahn schützen.  
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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